

携手权威,震撼帝都,买翡翠手镯就选实力品牌

今世福携手河南省珠宝协会、工商银行打造首届“翡翠手镯节”明日盛大开幕

●活动时间:12月14日-16日(本周六至下周一)

●活动地点:今世福中国珠宝第一城:洛阳市西工区纱厂南路51号王府井百货南100米 0379-63128599

今世福珠宝华阳至尊店:涧西区华阳广场国际大饭店对面 0379-64859098

今世福珠宝九都店:九都路与珠江路交叉口(洛阳理工学院正对面) 0379-65557688

今世福珠宝翡翠世家:西工区王城公园正门西侧100米 0379-63925916

核心提示

今世福首届“翡翠手镯节”明日正式开幕,为了让消费者更详细地了解“翡翠手镯节”,笔者走访了今世福本次“翡翠手镯节”的负责人,为大家答疑解惑。

1.“听说本次活动商品都是抄底价,为什么会这么优惠?”

首先本次手镯节是今世福携手河南省珠宝协会、工商银行倾情打造的巨惠活动。因为近几年来,翡翠价格疯涨,令消费者对翡翠望而却步,而此次活动的主要目的,就是希望通过“翡翠手镯节”打造平价销售,让精美的翡翠飞入百姓家,将深厚的翡翠文化发扬光大,传承中华文化。其次,由于今世福拥有自己的加工工厂和物流链,可以从源头上节约成本,挤干翡翠价格中的水分,把实惠让利给消费者。

2.“手镯节上售出的产品,有什么保障?”

对于本次“翡翠手镯节”上的产品,主办方表示市民朋友大可放心购买,考虑到消费者在购买时可能会因为产品质量和价格而心存疑虑,所以,今世福特推出三重保障:

一是在活动期间,今世福特邀权威机构——河南省珠宝协会专家和省级权威玉石专家来到现场,为广大消费者进行现场鉴定,为市民保驾护航;二是“翡翠手镯节”上的展销商品全部享受无忧退换服务;三是品牌实力的保障,今世福从2000年正式成立以来,本着“以质量求生存,以生存求发展”的经营理念,受到广大消费者的高度赞扬,



成为中国珠宝行业规模最大的企业之一,仅在洛阳主流商业区从西工、涧西到老城就有直营店20余家,无论您在哪个店面消费,均可到离您最近的店面享受同等优质售后服务,这就是连锁企业的独有实力。

3.“对于这次‘手镯节’都作了哪些准备?”

对于活动准备,主办方负责人表示,已经为此次活动做了非常充足的准备,今世福中国珠宝第一城、华阳至尊店、九都店、翡翠世家店等各店面都位于洛阳较繁华商业区,遍布全城不同方位,在一定程度上也给消费者提供了便利,省去很多奔波劳顿。另外,货品准备方面此次更是相当给力,万款精品手镯已全部到位,宝协专家现场鉴定,提供无忧退换的强有力售后服务措施。目前,“手镯节”已经万事俱备,只待您来。

最后提醒大家,由于现场翡翠的售价仅为市场价的1/4,而且上万款不同价位、不同外观、不同型号的手镯齐聚一堂,各种手型的女士都能在此找到适合自己的翡翠手镯,所以可以全家出动,用平时购买一件翡翠的花费,来手镯节上为全家淘“中意镯”。

4.“本次手镯节是首届,以后每年会不会继续开展?”

主办方负责人表示,“翡翠手镯节”明日盛大开幕,对于消费者来说,耳听为虚、眼见为实,各位朋友还是不要着急下手,不妨亲自到“手镯节”现场看看,货比三家,才能买到真正称心如意的产品。“手镯节”作为今世福集团的文化标志之一,旨在传承翡翠文化,而且以后每年这个时间都会举办,今年是首届,一定最大力度让利于消费者,让大家得到真正的实惠。(墨羽枫香)

今世福教你识翡翠

大多消费者可能认为:A货就是A级翡翠,B货就是B级翡翠,C货就是C级翡翠,其实,A货、B货、C货是完全不同的三个概念。

A货:即真翡翠,其质地和颜色都是纯天然的,没有经过注胶、染色、漂白处理。在2003年生效的国际规定中,酸洗漂白的翡翠,浸蜡的翡翠已不再属于A货。

B货:也是翡翠,其质地经过了人工处理——酸洗去脏后注入了胶(环

氧树脂一类高分子聚合物),其结构受到了腐蚀,但其颜色是天然的。

C货:质地属翡翠,颜色为假——用人工的方法染色、致色或改色而成。市场中常有“B+C”货的说法,这样的饰品是既注胶,又染色的翡翠。

翡翠文化源远流长,所以在挑选时一定不能盲目,最好请专家帮助鉴定挑选。购买时一定注意,品牌实力很重要,强大的品牌实力才能给您最有力的购买保障。

